

HARJDUFÖLD

1923. év június 2.

SZOMBAT

Debrecen, V. evf. (122. sz.)

ELŐFIZETESI ÁRAK:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 800 K.
EGYES SZÁM ÁRA 40 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVARY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy ha-
zában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában
Amen.*

Sztrájk?

Az állami tisztviselők országos gyűlésén szüvedélyes felkiáltások formájában a sztrájk szó is elhangzott. Az egyik szóok még a szociáldemokráciával is fenyegetett. Hat mi, a tisztviselők ügyének legnagyobb méltánylása mellett is azt mondjuk, hogy ezek azok a dolgok, amelyeket megfontolás tárgyává sem lehet tenni, mivel rájuk gondolni sem szabad. A tisztviselő nem egyszerű munkás, az állam neki nem egyszerű munkaadó; viszonyukat nem lehet tisztán a bérszerződés jogi megítélése szerint mérlegelni. Az állam hivatalnokai a legkisebbtől a legnagyobbig az állami hatalom képviselője, megszemélyesítője, bárán mondhatjuk így is: maga az állam. Már most ennél a magas hivatalánál és erkölcsi felelősségénél fogva erőszkos, sőt éppen forradalmi lépésre nem ragadtathatja magát. Ha igen, — akkor a legmagasabb érdekek kerülnek veszedelembe. — A tisztviselő különben is esküt tett egyén, aki az ő kötelemait jó és rossz, kedvező vagy nyomasztó körülmények között egyformán teljesíteni tartozik. Esküszegés nélkül tehát nem is szüntetheti be munkáját. Németország ma szocialista állam s mégis a legutóbbi vasutas sztrájk alkalmával tagadásba vette a tisztviselők ama hiedelmét, mintha nekik is joguk volna a vasúti munkások erőszakos bármozgalmához csatlakozni. Tisztviselői sztrájkról tehát nálunk sem lehet szó.

Persze ez nem azt jelenti, mintha a tisztviselői kérdés megoldása ne lenne az állam feladata, sőt kötelessége. Ha szenved, nyomorog és pusztul valamelyik társadalmi osztályunk, akkor a tisztviselők azok, — már pedig a trianoni békét nem egyedül az ő számukra eszelték ki, hanem az egész magyar nemzetére. A legnagyobb igazságtalanság tehát, hogy a nyomort egyedül ő szenvedje, csak ő legyen a katasztrófa áldozata, — mikor más rétegek jólétben élnek, sőt némelyek undorítóan tobzódhatnak — nem éppen az ő szegény fillerei nélkül és nem éppen az ő kímélésével. Legyen tehát igazság! A daskálás és az inség kiáltó ellen tételt ki kell egyenlíteni s a művelt középosztály szellemét meg kell békíteni török, szakad arán is. Egyenlő szegénység elviselhető, de a szegénységgel üzőtt méltatlan játék nem.

De hát hogy oldja meg a kormány ezt a nehéz kérdést? Bizony más-kép nem, mintha értékmérő gyanánt a nemes valutához közeledik. Nemcsak annyiban, hogy a hivatalnok

fizetését aranyparitásban adja, hanem ha mindazoktól, akik aranyértékben adnak, vesznek, aranyértékben szedi az adót is. Hiszen a gazdák a buzaváltság váltásokkal, adókkal már ezen a c-apáson járnak. Talán

a bankokrát urak és Kohn Izor „nagybani“ kereskedő is méltóztatnak majd megérteni, hogy a súlyosabb adó tulajdonképpen nem is egyéb, mint a régi békebeli állapothoz való visszatérés.

Rövidesen véget ér a lausannei konferencia

Angol cirkálók demonstrációja Szovjetország ellen
Ujból izzik a balkáni tüzfészek - Az ir szabadságharc végvonaglásai

A külpolitikai helyzet a mai nap nem változott. A német politikusok pénzügyi és üzletemberekből álló küldöttségi utazik Londonba, hogy ott érdeklődjék az angol pénzügyi és kereskedelmi világ nézeteiről a fizetendő német jóvátételi összeg ügyében. Ugyanígy küldöttség ment Parisba is.

Az angol-orosz konfliktus

ügyében az angol válaszcjegyzéket tegnap adták át a londoni orosz főmegbízottnak. Egyidejűleg nagyobb nyomatkosság kedvéért két angol cirkáló indult az orosz vizekre.

A lausannei konferencia mai tárgyalásán Izmed pasával a török adósságszelvények kifizetéséről tárgyaltak. Egyébként már

előkészületek történtek a Dardanellák kiürítésére is.

Izmed pasa Lausannében az olaszokkal szemben engedményt tett, amennyiben lemondott Castelloin-szi-

get átadásáról. A lausannei tárgyalások ezek szerint valószínűleg meg ebben a hónapban véget érnek.

Ezzel szemben bulgár vélemény szerint a török görög megegyezés a bulgárok rovására jött létre,

akik így módon elvesztették Karagacsra való igényüket. Ugy látszik, hogy a balkáni népek nem fogadják el a lausannei konferencia megalapításait magukra néve kötelezőnek. A Balkanon így új nemzeti mozgalom megindulása várható a legközelebbi időben, amellyel sokat kell még vesződni az új államok kormányainak.

Lországból viszont

az ir nemzeti mozgalom

végző ellanyulásáról

érkeznek hírek. Mai jelentés szerint Usterben a protestantizmus emlékére emelt 150 láb magas obeliszket ismeretlen tettesek a levegőbe röpítették. Ugy látszik, ezzel a méla akkorddal véget ért az irrek több év óta tartó véres szabadságharca.

Cseh csendőrök agyonlőtték egy debreceni gazdaszt

Szlávik Rezső tragikus halála

A felvidéki lapok, kassai újságok megrendítő esetről adnak hírt, cseh csendőrök agyonlőtték Szlávik Rezső debreceni gazdaszt, a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club külön fedezet játékosát, míg testvérét, Szlávik Tibort sebesülten elfogták.

Szlávik Rezsőt erős magyarságáért állandóan üldözték a cseh megszállók s karácsony után ki is tiltották a felvidékről, erősen köröztek. Április végén Szlávik Rezső eltávozott Debrecenből s valószínűleg átszökött a határon, hogy szüleit meglátogassa.

A kassai újságok meglehetősen tendenciózus beállítása szerint Gömörmegye megszállott részén, Horka-Örkény községben két jól öltözött fiatalember szováltás közben agyonlőtte a korcsmáros fiát, mire a cseh csendőrök, akik felismerték a régen körözött, hazafias magatartásáért üldözött Szlávik fiukat, üzöbe vették. A horkai őrháznál

formális közelharc fejlődött ki közöttük,

revolverrel lötték a cseh határrendőröket, csendőröket.

Az egyik fiatalember sebesülten összeesett, ezt elfogták a csehek,

míg a másik sebesülten elmenekült s az egyik buzatáblában rejtőzött el. A cseh csendőrök tovább üldözték. A fiatalember sebesülten is védekezett, míg a csendőrök le nem terítették.

Zsebében egy pisztolyt, két tört, távésövet, iratokat találtak, azonkívül három illetőségi bizonyítványt, egyik Debrecenben kiállítva Szlávik Rezső névre, találtak nála több névjegyet is Szlávik Rezső gazdasági akadémiai hallgató névre s egy levelet dr Forst Pallag címre.

A cikkből kivehető, hogy

a csehek Szlávik Rezsőt agyonlőtték,

míg testvérét, Tibort sebesülten elfogták.

Szlávik Rezső halála nagy megdöbbenést keltett s őszinte nagy részvétet váltott ki mindenfelől.

Rendkívül tehetséges, képzett fiatalember s kitűnő sportember volt, a DEAC-nak lelkes, elsőcsapatbeli játékos. — A keresztyén nemzeti eszme integritás, harcos, tántoríthatatlan katonája volt.

Emlékét kegyelettel fogják megőrizni ismerősei, barátai.

Ötven százalékkal emelik a tisztviselők rendkívüli segélyét

A tegnapi minisztertanács tárgyai

A minisztertanács tegnap elsősorban a tisztviselőkérdéssel foglalkozott és a pénzügyminiszter a KANSZ memoranduma alapján előterjesztést tett, hogy

a tisztviselők rendkívüli segélye 50 százalékkal emeltessek.

Ezenkívül a kormány a parlamenttől még ebben a hónapban törvényes felhatalmazást kér a tisztviselőkérdés generális rendezésére. Ettől függetlenül minden hónapban kétszer a minisztertanács automatikusan foglalkozik majd a tisztviselőkérdéssel és amennyiben a változott viszonyok vagy a drágaság növekedése folytán szükségét látja az újabb rendelkezéseknek, a saját hatáskörében fog intézkedni.

A külföldi kölcsönre

nézve is tett a pénzügyminiszter előterjesztést, azonban végleges határozatra e kérdésben még nem jutott. Egyébként a miniszterelnök a nemzetgyűlés legközelebbi ülésén foglalkozik e kérdéssel.

Ujra zsidó kézre került egy városi birtok

Goldstein Menyhért bérelte ki a Gombos-tanyát

A Dombos tanya elnevezésű 1400 hold területű városi birtok birtokosai pénteken délelőtt tartották meg a városi tanács által meghirdetett árverést. A birtok birtokosai egy ízben már tartottak árverést, amelyért Goldstein Menyhért az első számú alternatíva alapján, vagyis szőlőtelepítési kötelezettség mellőzésével egy évi és holdankénti bérösszeg fejében 126 kilogramm rozst ajánlott meg. Goldstein azonban az árverés szabályszerű lefolytatása után visszavonta az ajánlatát, aminek következtében a tanács új árverést rendelt el. A pénteken délelőtt megtartott árverés iránt igen csekély érdeklődés mutatkozott, s az árverés helyén mindössze három bérelni szándékozó jelent meg. Az árverésen — amelynek feltételei szerint 12 évre, vagyis 1935 szeptemberéig adjak bérbe a Dombos-tanyát, a birtok holdankénti bérletéért, az első alternatíva alapján évi 112 kilogramm rozsszal ismét Goldstein Menyhért ígért legjobbat. Az új bérlő a tizenkét évre „meghódított“ bérletet 1923 október havában foglalhatja el. Érdekesnek tartjuk egyébként megemlíteni, hogy a birtok birtokosai a második számú alternatíva alapján, vagyis szőlőtelepítési kötelezettség mellett egyetlen árverési szándékozó sem jelentkezett.

Tisztelegjünk a nemzeti lobogó előtt

A Magyar Nemzeti Szövetség budapesti központja átiratot intézett Csóka Sámuel polgármesterhez, amelyben ismertette azt a mozgalmat, amely arra irányul, hogy a nemzeti hadsereg zászlója általában a nemzeti lobogó előtt minden magyar ember kötelezően tisztelegjen, arra kérte a polgármesterhelyetteset, hogy a hatáskörébe tartozó tisztviselőkre nézve hivatkozzon ki rendeletet és kötelezze szokot a nemzeti lobogó előtt való tisztelegésre. A polgármesterhelyetteshez intézett átiratában a Nemzeti Szövetség vezetősége rámutatott arra, hogy a nemzeti lobogó előtt való tisztelegés már Angliában, Olasz- és Franciaországban is elterjedt és Magyarországon a hazafias érzésben erős középosztálynak kell előljárni jó példával, hogy a szép szokás a nép legszélesebb rétegeiben is általánossá váljon. Mint a Hajdúföld értesül, Csóka Sámuel polgármesterhelyettes a közeli napok folyamán rendeletet bocsájt ki, amely minden városi tisztviselőre és alkalmazottra nézve kötelezővé teszi a nemzeti lobogó előtt való tisztelegést.

A reáliskola jubileumi ünnepe

Az ünnepségek sorrendje

A debreceni Fazekas Mihály állami reáliskola ma, szombaton ünnepi felvonulással ünnepli ötvenéves jubileumát. A minden tekintetben nagyszabású ünnepélyen képviselői fogja meg a város- és közoktatásügyi miniszterium is, amelynek részéről dr. Schöder Ervin helyettes államtitkár vesz részt az ünnepségen. Az államtitkár kísérelében lesznek dr. Vajdinger és dr. Bartos miniszteri tanácsosok, akik Debrecenbe jövetelüket felhasználják arra is, hogy tárgyalásokat folytassanak a Kereskedő Társulattal annak iskoái ügyében. Az ünnepségek során szombaton délután a Csokonai színházban fel négy órai kezdettel díszelőadás lesz, amelyre korlátolt számban még néhány jegy váltható a pénztárnál.

A díszelőadás után este 7 órai kezdettel a tanulótestület szövettségének megajándékozása fog lefolyni a reáliskolában, majd ezután barátságos összejövetel lesz az Angol-királynő fehér termében.

Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel minden felekezeti szertartása szerint a reáliskola udvarán istentisztelet lesz. Tizenegy órakor az ünnepi gyűlést tartják meg, amit a rajzkiallítás megtekintése fog követni. Az istentisztelet és a gyűlés közötti időben az iskola volt tanulói megtekintik a városi múzeumot.

Déli egy órakor az Arany Bika-szülő dísztermében közbeidő lesz, amelyre egy teríték arát hatszáz koronában állapította meg az ünnepségek rendezősége. Az ebédre jelentkezni lehet legkésőbb szombaton délig a reáliskolában vagy a szombat esti vacsoránál.

Megtalálták a rákosszentmihályi tömeggyilkos áldozatainak holttestét

Budapesti, június 1. Megirtuk, hogy Rákosszentmihályon a Janos-utca 52. számú házban eldávolták földes Gyula 16 éves fiú holttestét, amely egy pléhdobozba volt rejtve. A gyanyá azonnal Molnár Tóth József kereskedő ellen irányult, ki a tegnapi napig állhatatosan tagadott, tegnap végre azonban a gyilkos beismerő vallomást tett. Ennek alapján a moskonyhában megtalálták az öreg Lachman Andor holttestét, amely mélyebbre volt ásva és műszer közé helyezve. Lachman szíve fölött lőtt seb van.

Ugyancsak a rákosszentmihályi házban a kertben egy virággy alatt eldávta találták Köves Lőrinc holttestét. Molnár beismerie, hogy a fiatalasszonyt ő gyilkolta meg. Hazasságot ígért neki, hogy vagyonát és szülői vagyonát megszerezze,

azután végzett vele, lelőtte. Az öreg asszonyt is meggyilkolta. Ezt hurokkal fojtotta meg. A holttestet ládába tette és a butorok között átszállította a Rózsa-utca 38. számú házba.

Ebben a házban lakott Molnár övével ez előtt és vallomásában azt

mondja, hogy a ház tulajdonosa, Szegi Antal és annak három fia tudtak arról, hogy holttestet vitt a házukba. Hogy ebbe beleegyezzenek, ötvenezer koronát adott nekik.

A rendőrség Szegi Antalt, két fiát és egy leányát, Szegi Máriaát őrizetbe vette.

Ujra megrágnak a villamos tarifa

A Déri-muzeum ügyében az egyház ajánlatának elfogadását javasolja a jog- és pénzügyi bizottság

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága pénteken délután 4 órai kezdettel a városháza kistanácsstermében Vargha Elemér tb. főjegyző elnöke alatt ülést tartott.

Elsőnek Tóth Emil tanácsnok terjesztette be a kert ékeknél közmíveléssel való ellátására vonatkozó új szabályrendeletet. Ez ügyben a jog- és pénzügyi bizottság úgy határozott, hogy a szabályrendelet átvizsgálására egy szűkebb körű bizottságot küld ki és azt a napirendről egyelőre leveszi.

Csűrös Ferenc tanácsnok jelentése után a jog- és pénzügyi bizottság áttért a

Déri-muzeum telekülgények tárgyalására

Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok bejelentette a bizottságnak, hogy a tisztviselői református egyházkerület május 24-én tartott közgyűlésén hozták a Fűvészertnek a Déri múzeum céljaira való átengedéshöz, amelyet azonban bizonyos feltételekhez kötött. Miután ezek a városra minden tekintetben igen előnyösek, javasolja, hogy a jog- és pénzügyi bizottság a közgyűlés lefolytatásáig is hatalmazza fel a szerződés megkötésére és

legyen javaslatot a törvényhatósági bizottságnak a szerződés elfogadására.

A bizottság egyhangulag elfogadta Csűrös tanácsnoknak az egy-

házzal sürgősen megkötendő szerződés vonatkozó javaslatát.

Csóka László ismertette a villamos vasut társaság által a világi-tási vállalatnak fizetendő áramár és ezzel kapcsolatosan a viteldijak emeléséről szóló javaslatot.

E szerint a bizottság javasolja a bizottságnak, hogy a villamos tarifákat a következőképpen emelje fel:

szakaszjegyet 50, vonaljegyet 80 koronára,

a mindenki által igénybevehető héli kártya napi 2 utazásra 780, munkásoknak napi 2 utazásra 390, tanulóknak napi 2 utazásra 210, 4 utazásra 320, orvosoknál illogatónak 2 db pótgjegyet 420, köztisztviselőknél napi 2 utazásra 650, 4 utazásra 900 korona Nyugdíjas városi alkalmazottak részére korlátlan havi bérlet 1000 korona. Postai és katonai küldöncök részére havi bérlet 7000 korona.

A jog- és pénzügyi bizottság egyhangulag hozzájárult az előadói előterjesztéshez és elhatározta, hogy javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy a villamostarifákat az előadói javaslatnak megfelelőleg emelje fel.

Az emelés a közgyűlési határozat napján fog életbelépni.

A jog- és pénzügyi bizottság ezután még több kisebb ügyet intézett el, amelyeknek letárgyalása után az ülés 6 órakor véget ért.

Még mindig nem sikerült elfogni a sámsoni gyilkos asszonyt

Jelentette a Hajdúföld, hogy Hajdúsámson közelében, a savósguti erdőben Vársári Julianna debreceni asszony agyonszúrta Szentmiklósi Gáborné 50 éves asszonyt, akivel előzőleg erős szóváltása volt. Vársariné, aki a jelek szerint vadházastársával volt együtt, a gyilkosság után elmenekült s még eddig nem is sikerült elfogni. A menekülésre, mint az újabb, megdöbbentő részletekből kiderül, bőven volt ideje.

A gyilkosságot Vársári Julianna Szentmiklósi Gábornén

öreg, tehetetlen férje jelenlétében követte el,

aki ágyban feküdt beteg, szinte eszméletlenül és sem segítségére nem moherített beteg feleségének, de még segítségért sem tudott kiáltani. Így történhetett azután, hogy Vársári Julianna még az este a gyilkosság után megszökött, míg a gyilkosságot csak kedden reggel fedezték fel. A beteg Szentmiklósi Gábor

az egész éjszakát együtt töltötte halott feleségével, aki nagy vértócsában feküdt a szoba közepén.

A csendőrség nagy erővel folytatja a nyomozást s reméli, hogy rövidesen kézrekerül a gyilkos asszony és bűntársa, bár tagadhatatlan, hogy nagy egérutat nyertek.

Megkezdődött a bajnoki sakkverseny

A Kereskedelmi Csarnok sakkversenye Debrecen bajnokságáért csütörtök délután megkezdődött. A versenyzőket, megjelenteket Hajdu Imre alelnök üdvözölte meleg szavakkal, majd dr. Szász Adolf, a zsüri elnöke ismertette a versenyszabályokat. Utána megejtették a sorsolást, majd megkezdődött a verseny.

Csütörtöki eredmények: Szabados Sándor ellen győz Gzuber Sándor (Békéscsaba); dr. Kocsis Sándor—Kulcsár Dezső remis; Dalmy Barna győz dr. Bay András ellen; Kutsár Kálmán győz Reihardt Sándor ellen; Barabás Béla dr.—dr. Hausner Ignác remis; Filep Gusztáv (Ibrány)—Torma Sámuel remis; dr. Kis Péter győz Örvényi Béla ellen (Budapest).

Pénteken: Kis Péter győz Torma Sámuel ellen; Filep Gusztáv győz Hausner Ignác ellen; Reihardt Sándor Barabás ellen; Szabados Kulcsár Dezső ellen.

A verseny állandóan nagy érdeklődés mellett folyik, a közönség fokozott figyelemmel kíséri az érdekes, változatos játszmákat. A verseny mindennap délután 4—9-ig tart.

— Moziszolga, ügyes rollnizó fiú felvétetik, okmányokkal jelentkezni Urániában délig.

— Leánybecsület mindenkit érdekel, meghat, lebilicsel.

HIREK

1923 június 2. (Szombat)

Prot.: Anna. Kath.: Erazmus.

Időjárás: Hazánkban éjszortán zivataros esők voltak, pl. Tokajban az eső 25 milliméter volt. A hőmérséklet még emelkedik és jóval a normális fölé van. — A maximum az Alföld legtöbb helyén meghaladja a 30 Celsius fokot.

Időjelölés: Továbbra is helyi zivatarok várhatók a hőmérséklet csökkenésével.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 8—8-ig.

Egyetemi könyvtár délelőtt 9—1-ig, délután 2—6-ig.

Csokonai színház este fel 8 órakor Bajader.

Apolóni: Boldogság utja.

Uráni: Leánybecsület.

Vig-zínház: Papa kedvence.

A Műpártoló Egyesület képzéskiallítása a kolégiumban.

Sakkverseny Debrecen bajnokságáért a Kereskedelmi Csarnokban délután 4—9-ig.

A diáknyomornyitható bizottság választmányi ülése délután 5 órakor az Egyetemi körben.

A Szent Erzsébet nőegyesület vasárnap délután 4 órakor Timár-u. 5. A Népszerű főiskolai tanfolyam Pelefi-hangversenye este 8 órakor a Zenedobozban.

A szolnoki vasutas műkedvelő színjátszó egyesület előadása 8 órakor a műhelytelepi étteremben.

A reáliskola jubileumi díszelőadása a Csokonai-színházban délután fel 4 órakor.

Kereskedelmi Alkalmazottak júniálisa a Nagyerdőn 8 órakor.

Gyógyászarak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kigyó, Arany Egyszaru, II Rákóczi, Nádor, Csokonai, Remény.

— Az urnapi ünnepségek. Buda-

pestről jelentik: Ebben az évben is

fényes külsőségek között ünnepelte

meg a hivatalos Magyarország Ur-

napját. Reggel 9 órakor kezdődött

az ünnepség. A menet a budavári

koronázó templomból indult el Horthy

Miklósné, a Kormányzó felesége,

Izabella királyi hercegasszony, Gab-

riella főhercegnő, József királyi her-

ceg és József Ferenc királyi herceg,

Augusta királyi hercegasszony, Zsó-

fia és Magdolna királyi hercegnők

részvételével. A Kormányzót Kle-

helsberg Kunó gróf, a nemzetgyűlést

Szilóvszky Béla és Kamafáth Jenő

képviselte. A honvédséget nagy tiszt-

küldöttség képviselte, kivonult a

koronáorség is. Az ünnepi misét

Nemes Antal mondotta fényes papi

segédlettel. Schioppa Lőrinc pápai

nuncius megérkezése után megindult

az impozáns körmenet, amelynek vé-

geztével a templomban ünnepélyes

Tadeum volt.

— Héjjas Iván Hajduböszörmény-

ben. Az Ébredő Magyarok Egyesu-

letének egyre erősödő hajduböször-

ményi csoportja június hó 10-én,

vasárnap délelőtt a hajduböszörményi

piac-téren, Bocskay szobra előtt

nagy ébredő népgyűlést rendez. A

gyűlésen — mint a Hajdúföld érte-

sül — megjelenik Héjjas Iván, Tas-

nády-Kovacs József v. nemzetgyűlési

képviselő, Budaváry László, az ÉME

országos alelnöke és Lendvai István

is. Hajduböszörmény magyar népe

nagy lelkesedéssel készül az ébredő

vezérek fogadtatására.

— Hírek a városházáról. Az egye-

temi építkezési bizottság szombaton

délután fel 5 órai kezdettel a város-

háza kistanácsstermében ülést tart.

— Az ülésnek a tárgysoro-

zatán több fontos, az egyetemi épít-

kezéseket illető ügy szerepel. — A

városi tanács tagjai szombaton ki-

rándulásra mennek a hortobágyi

halastóhoz, ahol egész napon át a

Haltenyésző R. T. vendégei lesz-

nek. A városi erdőgazdasági, házi-

pénztári és a létszámapasztó bizottság

tagjai csütörtökön a Gutra rándul-

tak ki. A kiránduláson részt vett

Hadházy főispán is.

— Bimbula ma az Apollóban

NAPI ATROCITÁSOK

A kalvinista Róma földesurai. A debreceni polgárnak mindenkor az volt a legnagyobb büszkesége, hogy magának mondhatta ezt az igaz-érig magyar várost, melyet kalvinista Rómának keresztelt el. Idők folytán azonban megváltozott a helyzet és a kalvinista Róma lassanként átváltozott — hajdusági Jeruzsálemmé. Zsidó lett itt minden, még az anabaptista herceg-érsek is. Zsidókézzre kerültek a boltok és zsidók irányítják a város vezetését is holmi szabadkőműves eszközök segítségével. Még az iparostársadalomba is bevonult a kazarhad és úgy potyognak a zsidó ipar-egyelvények, mint nyári zivatarbau a jég. A város kalvinista és magyar jellegét csupán a cíisek őrizték meg, akik előtt a zsidók csatlósai napjában tiszter is elzengedezik a kalvinista öntudatot. Pedig ezek az urak már a civiek ellen is megindították az irtóhadjáratot. A debreceni polgárok tanyáit lassankint körülszéli a szíriai alakokkal. A johannászi „magyar” nevek sorába ismét beiktatott egyet a nemes magisztrátus. *Goldstein Menyhért a legujabb kegyelt.* Éjnye, éjnye kedves magisztrátus, mi lesz, ha egyszer öntudatra ébred a kalvinista Róma? Fejetetejére fog allani a szabadkőműves páholy és oda lesz az a bizonyos olesó népszerűség. Vagy talán a magisztrátusnak is elég egy — Goldstein kegyelme?

— **Betörés egy cipőüzletbe.** Csütörtökönként péntekre virradó éjjel ismeretlen tettesek betörték a Piac-utcán lévő Hegedűs-féle cipőüzletbe s onnan 20 pár cipőt loptak el. A kár 100 ezer korona. A nyomozás megindult a tettesek kézrekerítésére.

— **Áthelyezett osztályvezető főmérnök.** Beóthy Kálmán államvasuti mérnöki főmérnököt az alagi műhely főmérnökévé nevezték ki. A műhely-telep tisztviselői, munkásai, jóismerősei, tisztviselői szordan este bucsuztatták meleg szeretettel, barátságos összefüggésben.

— **Titokzatos husmérgezés.** A debreceni egyetemi klinikára a napokban beállították *László Mihály* két és fél éves fiúgyermekét skarlát-betegség tünetei között. A haláleset oka rendkívül titokzatos, az eddigi jelek azt mutatják, hogy a *kis László Mihály nem skarlátban, hanem husmérgezésben halt meg.* A boncolást a vizsgáto-bíró jelenlétében ma ejtik meg s a boncolás adatai alapján fogják megindítani a további vizsgálatot. Az eddigi jelek azt mutatják, hogy feltétlenül husmérgezés okozta a kis gyermek halálát. Nincs kizárva, hogy bűntény van a husmérgezés hátterében.

— **A debreceni 3-as honvédek és népfelkelők bajtársi egyesülete** június 4-én, hétfőn délután 5 órakor a városházán rendkívüli közgyűlést tart. A tárgysorozatban az augusztusban rendezendő nagyszabású ezrednapokkal kapcsolatos fontos ügyek szerepelnek s megejtik a választásokat a megválasztott tisztségekre is.

— **Az újonnan kinevezett bírák beosztása.** Jelentette a *Hajdúföld*, hogy a debreceni kir. törvényszékhez újonnan kinevezett bírák letették a hivatali esküt. A törvényszék elnöke, *Keserű Lajos* kuriai bíró most dolgozik az új bírák beosztásán. Mint a *Hajdúföld* értesül, dr *Komlóssy Imre* a dr *Visky Sándor* büntető tanácsába, míg dr *Tóth János*, aki még ideiglenesen ellátja a vizsgálóbírói teendőket, Ujfalussy József büntetőtanácsában nyer beosztást. *Rézler Eötvös* a fellebbviteli tanácsnál fog működni. Az új járásbírák közül dr *Beniske Imre* a hitel-, dr *Bányai József* a lakásügyeket fogja kezelni.

— **Juniális a nagyerdőn.** A debreceni kereskedővilág ez évben is megtartja vig estélyét a nagyerdői fürdő kellemes és hűs kerthelyiségeiben. Szombaton, június 2-án este 8 órakor kipirult arcú fehérhűs lányok és jókedvű ifjak fogják fogadni a nagyszámú közönséget és ezután megkezdődik az élvezetes műsor, melynek kimagasló pontjai: Samu a moziban, Simmi mánia, Ne csüggedj magyar! irredenta előkép, valamint a magyar szülő- és ernyőtánc. A műsor keretében beszédet tart dr *Dávid Géza* vaskereskedő és ekkor fogják az Országos Vaskereskedők kirakatversenyén nyert első díjat átadni Erdélyi Ferencnek, aki a *Tóth Gyula-cég* nyertes kirakatát készítette. A debreceni kereskedők számos értékes adományokkal járultak hozzá az estélyen rendezendő amerikai vásár sikeréhez. Nagyon sok szám fog nyerni valami értékes tárgyat, melyek között jumperek, líkőrök stb. szerepelnek. A debreceni kereskedelmi alkalmazottak egyesülete ezúton hívja meg az érdeklődőket. Belépő díj 300 korona és a vigalmi adó. A tánc reggel 6 óráig fog tartani.

— **A hadirokkantak és özvegyek illetményeinek kifizetése.** Debrecen város népjóléti hivatala közli az érdekeltekkel, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik illetményeinek, valamint a rendkívüli segélyeknek kifizetése június hónapban a következő sorrend szerint történik: június 4-én az A—F, 5-én a G—K, 6-án a L—N, 7-én az O—S, 8-án a Sz—Z betűvel kezdődő neveknek mindennap 9 és 12 óra között történik a kiutalás. 9-én az elmaradtak kapják meg illetményeiket. A külsőségeken lakók a kifizetési napok bármelyikén jelentkezhetnek. A népjóléti hivatal ezzel egyidejűleg figyelmezteti az érdekelteket, hogy a fizetési ivatek mindenki vigye magával.

— **Műkedvelő előadás Konyáron.** A konyári sósófürdőn június 3-án, vasárnap délután a hosszupályi református ifjúsági egyesület saját helyiségének felszerelésévé javára polgárfiúk és lányok közreműködésével műkedvelői színi előadást rendez. Negyedszeri sikerű előadásban a „Falu rossza” kerül színpadra. A falu kulturáját dicsőítő nagyszerű vállalkozásra felhívjuk a közönség figyelmét. Az előadás után a környék intelligenciájának részvételével táncvigalom lesz. A zenét a fürdőnek Szegedről szerződötetett jóníru cigányzenekara szolgáltatja.

— **Leánybecsület** mindenkit érdekel, meghat, lebilincsel.

— **A diáknymorenyhító akció választmányi gyűlése.** A diáknymorenyhító akció ma, szombaton délután az egyetemi kör helyiségében öt órakor választmányi gyűlést tart. Az akció vezetősége ezúton is kéri a választmány tagjait, hogy teljes számban és pontosan jelenjenek meg a gyűlésen.

— **Halálozás.** Mely fájdalomtól le-sujtott szívvel tudatjuk a felejtethetetlen és áldott emlékü anyának, nagyanyának és rokonnak, néhai özv. **FÉLEGYHÁZY JÓZSEFNÉ** született **LOSOLCI BÉKA** Juliannának folyó évi május hó 31-én délután fél 7 órakor 4 heti súlyos szenvedés után, életének 82-ik, özvegységének 56-ik évében történt elhunytat. Kedves halottunk temetése június hó 2-án, délután 3 órakor a Kossuth-utcai ref. templomban tartandó gyászszertartás után a Kossuth utcai temetőben történik. Debrecen, 1923 május hó 31. Félegyházy János fia. Félegyházy Jánosné szül. Etlinger Ilona menyegye. Félegyházy János, Félegyházy Sándor unokái.

— **Bimbula ma az Apollóban.** — **Figyelmeztetés.** A m. kir. hovárság június 4—6—7. és 8. napjain reggel 1 órától 13 óráig a Sárkut tanyánál levő lövegtérben lövészetet tart. Figyelmeztetik az érdekelteket, hogy ezen napokon a jelzett idő alatt a lezárt területen semmiféle állatot ne hajtson és a tilalmi területen, vagy körzetében senki ne tartózkodjék. — Debrecen, 1923 június 1. *Rostás István* s. k. a városi előjáróság vezetője.

— **A Magyar Köztisztviselők Fogasztási Szövetkezete** értesíti fogasztó közönségét, hogy június 3—9-ig bezárólag fehér hetet rendez, mely idő alatt vékonyzáru vászon méterért 1672 korona helyett 1350 koronáért és vastagszáru 1805 korona helyett 1450 koronáért árusítja Vár-utcai ruházati áruházában. Egyben értesíti a közönséget, hogy a 2900 koronáért előjegyzett 3.30 cm. kelmék megérkeztek s annak kiosztását is 1-én megkezdték, előjegyzések még eszközölhetők. Ugyan csak érkeztek a raktárba fehér női és férfi félcipők, férfi barna félcipők, granadinok, baliszt, opál, zephir, voli, karton, férfi ingek stb. nagy választékban.

— **Pöstyéni iszap a dr Szász vizgyógyintézetében,** a Nagytakarék alag helyiségeiben.

— **A Hajduság földtani, régészeti, történelmi, néprajzi atkutatásához** segítő társakat keresek, a kutatás eredményét a Debrecen városi múzeum gyarapítására ajánljuk fel minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül. Érdeklődők ajánlatait Farkas Sándor címen lapunk kiadónivatala továbbítja.

— **Bimbula szenzációs szerepében az Apollóban.**

— **Értesítés.** Sándor Ármán szolidaritásról ismert ékszerüzletét megnagyobbítva s gyönyörű ékszer, óra, ezüst és disztárgy ujdonságokkal felszerelve, eddigi üzletével szembe, a városi bérapalotába helyezte át.

— **Leánybecsület** mindenkit érdekel, meghat, lebilincsel.

— **Öngyilkos lett, mert a testvére megőrült.** *Gerendai György* 50 éves berettyóújfalui földműves tegnap öngyilkossági szándékából felakasztotta magát az istálló gerendájára. Tettét afeletti ekéserevésében követte el, hogy fitestvére a napokban megőrült, úgy hogy gyógykezelés végett a lipótmezei tébolydaba kellett szállítani. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

— **Katasztrófális jégverés Nyiradonyban.** Nyiradonyból jelentik: Nyiradony községben május 31-én délután fél hat körül óriási jégeső volt. A jégszemek átlagos súlya 4 deka volt. Több ablak betört s a kint levő baromfiak pedig elpusztultak. A kár eddig megállapíthatatlan.

MŰVÉSZET

Petőfi hangverseny. A *Népszerű Főiskolai Tanfolyam* *Petőfi hangversenye* szombaton, június 2-án lesz a városi zenedében. A hangversenyen Havas Gáborné *By Erzsébet* és *Szilágyi Imre* szerepelnek. A hangverseny este nyolc órakor kezdődik. Jegyek díjmentes a jogkai dékánátusban (Kolegium) és este a pénztárnál kaphatók.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Szombati bezárólag: Bajadér.
Vasárnap délután: Az artatlan Zsuzsi.
Vasárnap este: Tökmag.

Színházak és mozgószínházak közleményei:
Csokonai-színház. Halassy Mariska, Erdődy Lilly, Csapó Mária, Rajz Ferencz, Rónai és Szigeti nével garanciajára a Tök-mag vigjáték vasárnap esti bemutatójának előrelátható sikerét. Aki szórakozni ohajt, egyszerre mosolyogni és könnyezni okvetlenül nézze meg e bájos darabot!
Ma, holnap és hétfőn megy esti előadásban utóljára a Bajadér!
Kedden Lehar-operett reprim. Előadásra kerül: Kék mazur.
Vigszínház-mozgó. Vigszínházban „Papa kedvence”, a viaghírű kis Jockie Coogan és Flocki rémes kalandjai 5 vidám felvonásban, kitűnő kísérőkkel.
Uránia. Leánybecsület második magyar világhím. Pazar rendezés, remek felvételek.

Jön! Tutankhamen.
Apolló-mozgó. Parisette, egy párisi táncosnő regénye. Bimbula legjobb szerepe. játszik a Senni leánya szereplője ma és holnap az Apollóban. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Meteor-mozgó. Meteor-mozgóban vasárnap Villámközpont, amerikai detektiv-stáger. Jegybevétel szombattól.

TESTNEVELÉS

A DVSC a bajnok

Az urnapi focballmérkőzések végleg tisztázták a keleti kerület focballbajnokságát. Első részben megérdemelten, részben szerencsével a DVSC lett, míg a második hely a DEAC és DKASE között dől el, de a valószerű második a DEAC lesz. Az urnapi mérkőzések egyetlen meglepetése a hatalmas gólarányok.

DEAC—DTE 2: 2 félidő 1: 1. A focballszezon egyik legszebb, legfairabb mérkőzése. Mindkét csapat szép, ötletes játékot mutatott, különösen az egyetemisták négy tartalékos csapata, amelynek minden tagadása vé-

Mielőtt vásárolna nézze meg Piac 67.
Hajdusági férfi és fiuruha áruház kirakatjait. Vármegyeház kapujával szemben

szélyt jelentett. Az első gólt a DTE éri el Főrizs révén, amit Fábry a félidő végén egalizál. Kalmár hatalmas lövését Szabó kapus kiejti s Fábry védhetetlenül belövi. A vezető gólt a DEAC szerzi meg a második félidő elején ugyancsak Fábry révén, sőt Schweitzer egy harmadik gólt ér el, de Denhoffer bíró nem itéli meg, bár a mérkőzés után elismerte annak jogos voltát. A DTE Fehér szabadrugásával egyenlít ki. A DEAC, de a mezőny legjobb embere Csaky volt, aki ma a vidék legjobb hátvédje. Alföldy bravurosan védett, méltó vetélytársa Farkasnak, a gólt nem terheli felelősség. Kintek Ökrös, Zsirkay, Schweitzer, Kalmár is, míg a tartalékok jól megállották helyüket, különösen Boda pótolta jól Albysit. A DTE-ben Rott, Fejér, Kaiser emelkedtek ki, kár, hogy Rott konfidenciájával leront mindent.

DVSC—Nyiregyházi Törökvs 8: 1. A vasutasok az utolsó akadályt imponálisan hagyták maguk megett, könnyen győztek a tartalékos Törökvs felett.

DKASE—Kisvárdai SE 7: 2. A KSE formáján alul játszott. A mérkőzés nagy viharban folyt le.

DMTK—NyTVE 2: 1. A DMTK kitűnő ifjúsági játékosokkal felfrissített csapata megérdemelten győzött. A mérkőzés csapkodó, lanyha volt. Az első gólt Varga lövi, amit a NyTVE Deák szép góljával egalizál. Belanszky öngólja nyerte meg a győzelmet a DMTK-nak. Kitűnő volt Rottman, Mertin, NyTVE-ben Deák.

DEAC II—DTE II. 2: 2. A DEAC II. a szövetségi díj nyertese.

Küzdelem a magyar kupaért. Ugyanaznap folyt le a negy legjobb magyar csapat között a magyar kupa elődöntője. A legnagyobb meglepetés az FTC veresége.

MTK—FTC 3: 1 (1: 1). Az első gólt az FTC éri el az első percben, amit az MTK Kertész révén kiegyenlített, sőt a második félidőben döntő fölény után Siklóssy révén két gólt ér el.

UTE—Törökvs 1: 0. A győztes gólt Schaller rugta. A döntőben az UTE és MTK fog találkozni.

Másodosztály. VII. ker—KAOE 1: 0.

A TŐZSDE

Magyar korona: 10.

Zürichi zárlat

Berlin 77, Hollandia 217, Newyork 554, London 2563, Páris 3605, Milano 2600, Prága 1653, Budapest 10, Zágáb 7637^{1/2}, Varsó 100, Bécs 78^{1/4}.

Devizaközp. hiv. árf.

Dollár 5295—445, francia frank 347—57, márka 770—810, osztrák korona 745—85, lei 28^{1/2}—30^{1/2}, svájci frank 955—75, dinár 61—63, irra 248—58, szokol 157—63.

Értékpapírpiac

Az üzleti idő elején mag s árfolyamok mellett élénk forgalom. Később a hétfői ellátás miatt tulsulyra jutottak az arajánlatok s az irányzat elanyhult. Zárlatok irányzat lanyha, de a forgalom elég élénk.

Terménytőzsde zárlat

Irányzat tartott, üzlet csendes. Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 25750—26000, egyéb 2560—750, 78 kilós tiszavidéki 26000—26500, egyéb 25750—26250, rozs 17000—550, zab 18250—500, tengeri 16500—17000, arpa 16500—17500, korpá 7400—600.

Értékpapír árfolyamok

Bankok:	Szászvári 73000	Vegyések:	Stummer 27200
Ángol 7400	Kohó 114000	Alt. Légsz. 70000	Telefon 38800
Hassai 14000	István 9400	Bárdi 3600	Temesi sör 23000
Agrár 6100	Köb. téglá 24000	Baróti 5235	Pannonia
Magyar hitel 47750	Északmagyar	Boni 20750	Török 7900
Jela. 5000	Cement 32000	Brassói 96000	Pamut
Lezársítoló 7700	Drasche 45000	Chinoín 12000	Vasm. vill. 140 0
Olass 4480	Magnesit 288000	Danica 21500	Zagyvapálfalv 19000
Osztrák Hitel 15400	M. aszfalt 13000	Egisz 4600	Villányi 5800
Angolbank	M. Alt. Kősz. 3740	Diana 3350	Mezőgazd.
Bosny. agrár 5200	Kerámiai 31000	Izzo 93000	Klein es fia
Iparbank 9600	Nagybányai 16 00	Textil 51000	Turul
Horváth 6700	Ujlaki 23 00	Gyapjumasó 16000	Georgia uj 136000
Hermes 33 0	Úrikányi 212000	Papírpap 10500	Unio színház
Ingatlan 32000	Salgó 112000	Részvényesör 39500	Vármegyei
Forgalmi 6700		Szöveköttő 10000	Mezőhegyesi
Ker. hitel	Nyomdák:	Spodmu 42000	Faipar:
Földhitel 4400	Athenaeum 38000	Temesi szesz 26000	Alt. Faipar 2700
Közp. Jela. 1525	Frankli	Fellen 14800	Dunaharaszti 3650
Városi 2200	Globus 8600	Flóra 31000	Cserző 3400
Merkur 2925	Pallasz 19250	Pővárosi sör 7800	Egy. fa 3000
Nemz. bank 4000	Révai 16000	Goldberger 22750	Funieryár 7200
Kerek. k.	Rigler 28000	Gschwindt 68500	Guttmann 47500
Cseh	Kunossi ex 3600	Hung. mütr. 75000	Hazai 22800
Német 1950	Stefaneum 19000	Horvát 125000	Kőrösbányai 29 0
Takarék és biztosítók:	Vas- és gépgyárak:	Kábel	Kronberger
Belvárosi ex	Koburg 15000	Juta	Lignum Trus 15000
Fővárosi 8500	Csáky 13600	Karton 37500	Erdő 2900
Lipótvárosi 1750	Gépgyár 35500	Keglevich 3650	Malomsoky 4000
Magy. Alt. ex 13000	Peggyver 23600	Királyautó 2700	Nemzeti 49000
Pesti hazai 10 00	Franklin 29000	Királysör 13750	Lichtig 2750
M. orsz. tak. 10000	Ganz D. 2300000	Keleti 12000	Lichtig uj
Első Magy. 830000	Ganz vill. 300000	Klotild 1980	Ofa uj 68500
Fonciére 29800	Ganz vill. uj	K. Polg. Sör 54000	Magyar Lloyd
Jég 11800	Gép és vasut 17750	Cukoripar 480000	Rézobányai 12500
Pannonia 65000	Győrffy 19000	Haltényesztő 6700	Szlavonia 13600
Magy.-Francia	Kaszab 17000	Krausz 20500	Union 287000
Malmok:	Kühne 21250	Royal	Viktoria 5600
B.-miskolci 21750	Láng 44000	Szegedi	Zabolai 31000
Concordia 14300	Láng	Rex Lloyd	Zentai 26500
Első Bpest 59500	Lipták 5600	Tokaji	Honifa
Gizella 10800	Mág 22500	Lámpa 43500	Magyar Amer
Gi. ella uj	Magyar acél 48800	Ligetszanat	Merkur
Hun. áris 29000	Magyar-Belga 48000	Auer 39000	Közlekedési váltó:
Törökzentm.	Motorgyár 23000	Kender 20800	Adria 42000
Viktória 38 00	Ólom 10700	Óstermélő 59000	Atlantica 17500
Királymalom 13750	Vegyipar 12500	Rugyanta 35800	Levante 120000
Tranzsan. 9000	Vagonygyár 29250	Szalami 7700	Miskolci 8800
Békéscsabai 11600	Roessemann	Vasut forg. 45500	Trust 24500
Bányák és téglagy.	Schlich 32750	Marosi petr. 12500	Trust uj
Beocsai 149 000	Schuller 25000	Oceán 10600	Nova 32500
Brassói	Tendlorf	Olajipar 23000	Közuti 93000
Borsói 41800	Wörner 9000	Plóbus 11500	Városi 13300
Lőrinczi 24000	Hofner	Püspöki 11550	Déli 17250
	Rima 27750	Schwartz 20000	Államvasut 95000
	Hofner uj	Szikra	Bur

Nem fizetett értékek: Fabank 1000—1150, Foresta 9000—500, Hangya ipar 3500—700, Justt izzó 2350—600, Lloyd bank 1425—75, Magyar amerikai bank 8750—4000, Páramis 3000—250, Hollandi Izzo 1000—1800

Nyomtatott Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Ferencz József-ut 59.

Hirdetmény

Felhívom a t. fürdőzőközönség figyelmét, hogy a városi tanács 12,088 923. IV. sz. határozatával f. évi június 1-ől a nagyerdői fürdő-árakat a következőképen alapította meg:

Kádfürdő:

Közönség részére 1 szem.	400.— K
" " " " 2 " "	600.— "
Áll. tisztv. részére 1 " "	240.— "
" " " " 2 " "	300.— "
Városi " " 1 " "	160.— "
" " " " 2 " "	200.— "

Gőzfürdő délelőtt:

Közönség részére	300.— "
Állami tisztv. részére	200.— "
Városi " " "	100.— "

Gőzfürdő délután:

Közönség részére	250.— "
Állami tisztv. részére	200.— "
Városi " " "	100.— "

Gyermekjegy:

Gőz- vagy kádfürdőben	100.— "
Állami tisztvi-előknek	50.— "
Városi " " "	50.— "

Szénsavas fürdő:

Közönség részére	600.— "
Állami és városi tisztvise- lők részére	300.— "

Félfürdő:

Közönség részére	300.— "
Állami és városi tisztvise- lők részére	150.— "

Kiszolgálás:

Kádfürdőben személyenként	20.— "
Gőzfürdőben " "	20.— "
Masszirozás	40.— "
Tyukszemvágas	30.— "
Vizgyógyban	50.— "

A már kiváltott kedvezményes árú jegyek (a városi és állami tisztvi selők részére kiadott jegyek) f. évi június 1-vel érvényüket veszítik s azok értékét a házipénztár június hó 15 ig visszafizeti. Folyó év június 15-ike után a jegyek be nem válthatók.
Debrecen, 1923 június 1.
Főszámvévo.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt ruha eladása vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése
Var-utca 2. sz. (Zenedével szemben)

Egy szoba-konyhás lakasomat átadom

a Péterfia legszebb részén, a Tanitói Árvaház melletti villanegyedben annak, aki butoraimat megveszi és viseli a Lakásrendelet 82. §-ának 4. pontja értelmében felszámítható költségeimet!

Felséges levegő!

Bővebb felvilágosítást csak személyes érdeklődők részére nyújt a Nagy Lajos iroda, Veres-u. 9. délelőtt 8—1 óráig.
--

Apró hirdetések

Egy bejáróné felvétetik, Méliusz- tér 14.	Mindenes főzőnő kerestetik, Boldog- falva utca 19. szám. Ugyanabban a ház- ban bejárónót keres- magános urinó azon- nali belépésre
Ótrot bármily mennyiség- ben vesz lapunk kiadóhivatala.	Megvételre keresek cska gáze-öveket, Piszkay, Hatvan u. 27. szám.
Lakást keresek egy szoba, konyhából állót azonnalra Közveti tót díjazok. Cim a kiadóban.	Kenyérhaját veszek kisebb-na- gyobb tételekben. Telefonhívásra ház- hoz megyek Tele- fon 3—48.
Bejárónót azonnal felfogadok, Bundi utca 3. szám.	

Ákik 1 millió 900 ezer koronáért megkérték

a Hatvan-utcai kertben, Olófa-utca 32. számú szőlőt, gyümölcsösöt,

azt odaadjuk annyiért!

És aki legelőbb leteszi a foglalót és lefizeti a vételárat a Nagy Lajos irodá-
ban, Veres-utca 9. szám alatt, azé lesz ez a kedves kis ingatlan

Neveléses potomarért!

1 millió 900 ezer koronáért!
A vevőnek semmi más költsége nincs reá!

Az ingatlan terület több, mint 800 négyszögöl. Szőlő, gyümölcsös, konyha-
kert. Egy szoba, veranda, fűskamara,
serté-öl, szivattyus kut.

Végtelen közel van! Felséges levegő!
A Mester-utca végén levő gyermek-
menhelyhez néhány pernyi gyalogséta,
a Hatvan-utcai kert legelső utcája.

Az ingatlan erre az évre ki van alva
bérbe, de a bérrel meg lehetne állapodni az azonnali átvételre nézve is!

GAZDÁLKODÓK! HÁZVEVŐK!

ÜZLETEMBEREK!

5 és fél millió koronáért
megkaphatnak egy óriási nagy
telkű házat a város szíveben!
Három utca sarka!

Igaz, hogy most elhanyagolt álta-
potban van, átapos renovalásra
szorul!

Meszena-utca 26. számú ház ez!
Van rajta 2 nyit üzlethelyiség.
Az slacsony-bbiki épületben van
3 szoba, nagy konyha. Kis udvari
épületben egy szoba, konyha. Az
udvari emeletes épületben 2 hata-
mas nagy szoba, konyha, speiz.

Roppant nagy borospincék!
Három pince!

Fűskamara, sertésöl. Csatorna be-
vezetve!

A vételi ügylet a Nagy Lajos
irodában köthető meg, Veres u. ca
9. szám. Ott fizetendő le a vételár!
Semmi más költség nincs!

Eredményesek a Hajdu-

... föld hirdetései! ...

Vászon

Vékony száú 1672 korona helyett **1350 K-ért**
Vastag száú 1805 korona helyett **1450 K-ért**

kapható június 3 tól 9-éig
Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezeténél
Vár-utcai ruházati áruházaiban.